GV-30IS YU YF—=AYR - RN=0TFS55/NVT - hbhovI b KOSHIN

*ERERE1BICERALTVAERTT. AYBTRHYEEA

BIX % GV-30IS-AAA-3 (065863506) Y5 =ayh « AN=47°35" / N7 - hhyv7h % EREIS A NE—EH7 Y OBEE NS TT
No. | #B&a— K B & % EAEK R s - M ' B H =
1| 100103801 | 75 o fF&ERARIL L 4 | MB6X20 100
2| 100186802 | U &~y RA/N— 1 2,150
3| 100186901 | U~y RAN=HRT Y + 1 250
4| 100101901 | BAkFS54 1 | FGRTC(TORCH) 750
5| 100127201 | U v& Ay RKIL b 4 | M8X60 150
6| 100187001 | 7'U—H¥—K—2R 1 250
7| 100187102 | YU Ay R 1 5,450
8| 100127501 | R& v K&K+ 2 | M8X34 100
9| 100040101 | R% v RARJL b 2 | M6X105 150
10| 100187201 | S U~y RART v b 1 1,050
11| 100000801 | B> 2| & 11x14 100
12 | 100187301 | L —hk 1 150
13| 100111201 | 75> 2fERARI 2 | M6X12 100
14| 100187401 | ZU—H—HRT v 1 250
15| 100187501 | Z7'U—H— ASSY 1 450
16 | 100188001 | AL+ 7 b 1 2,650
17| 100188101 | /NJL7 1 1,600
18| 100130201 | A4 K IN-/N)LTP—)b 1 400
19| 100130301 | /NIVFTRFYU >4 2 100
20 | 100155501 | /NIVTRTUVTL— 2 150
21| 100130501 | #5527 4 100
22| 100130601 | #~Rvw k 2 350
23| 100188201 | Y74 — 2 300
24| 100188301 | AvHh— 2 500
25| 100284701 | Avh— v 7 b 2 300
26 | 100188501 | #HES/NILT 1 850
27| 100188601 | RS /NILT 1 850

OBMTALEDROMEITo>TEY A, DBEMRFPEREETSLNPHVEYT. ORTMECHERIZSENTEYEtA. DOEHERZHESDPPVET,



GV-30IS F=RANN=/ERMY v M/ 25005 =R -4 F=yayaqh KOSHIN

, , « ERERIE 1 ACEALTOABHTT. AYRTEHYFEA
K2 GV-30IS-AAA-3 (065863506) T-AAN =/ E ALY = Y370 / 95795-R « 45" Zyyavadl * Rk IL R —EH 1 Y OBkE/NEHIETT

No. | #B&a— K ;R % ERAEK B s - M ' B H =
1| 100186501 | #5045 —RA/N— 1 4,000
2| 100034401 | K100 / v & E>Y 2 100
3| 100186601 | "7 Y& 1 1,350
4| 100186701 | 4S5O —RAHRT Y b 1 600
5| 100128401 | AL —Ib 1 700
6| 100002801 | 75Uk 6 | M8X32 100
7| 100187701 | ER b UV Y 1 1,750
8| 100129901 | ER bk EYHZU YT 2 100
9| 100187801 | ER kY 1 1,700
10| 100129801 | R b EY 1 400
11| 100187901 | Ax&Fs>&Av R 1 1,500
12| 100187601 | 45> 02+ 7k 1 6,300
13| 100185801 | 45> o4 —RA 1 10,750
14| 100185901 | Dwi+v— 1 100
15| 100186001 | 1 &' =—w>ary hUH— 1 1,450
16 | 100111401 | 75> PFERBARI L 2 | M5X16 100
17 | 100186101 | S U &RF 4 h/N— 1 900
18 | 100114801 | 75> JfFERAARI b 4 | M6X16 100
19 | 100001302 | AAItE>H— 1 1,100
20| 100128701 | +w bk 1 100
21| 100186201 | X7 U & 1 1,700
22| 100128401 | A I —Ib 1 700
23| 100177101 | K210 R¥—4 —E—45 — 1 16,000
24 | 100058301 | AKJL bk 2 | M6Xx28 100
25| 100186301 | LU &' RF 4 h/N— 1 1,000
26 | 100177201 | K210/ &' =y a>aqi 1 2,850
27 | 100058301 | ALk 2 | M6Xx28 100
28| 100128101 | KL >AKJL b 1 | M10X1.25X15 150
29 | 100040602 | K210 A JL+ + v 7 ASSY 1 200
30 | 100144501 | Tv v — 1] ¢6 100

OBFBEAZEBROKTRToTEYERA, OBFEEIFEREETZEPHYET. DRFMMRICHERFISINTEVEHEA, OZHEREHEPIDPVET,



GV-30IS =R AN=/ERMY 22N/ 95005 =R -4 0=yaryaqh KOSHIN

*ERERE1BICERALTVAERTT. AYBTRHYEEA

BXE GV-30IS-AAA-3 (065863506) 5-AhN'= / £ AbY = ¥4 / 93995-A - 45" 29y avadh « B EBE— A U RS NS T
No. | #@Ea—K B R % ERER |k - M B B i =
31| 100186401 | 7— >4 4+ 1 | 350MM 900
32| 100115401 | 75 ftERARIL 2 | M6X10 100
33| 100111201 | 725> ofFERAARIE 1| M6X12 100

OBMTALEBRORERToTEVEHA, DBEMRIFPEREETIEDBHYET.

OXRTMERICHERISENTEY EtA. OEBEREHESPHVET.



GV-30IS O—%— - RAF—9— /27 HAN—- VAL IWVRY—H — KOSHIN

*ERAERE1BICEALTVSERTYT. AUBTRHYEEA

AHKE GV-30IS-AAA-3 (065863506) A-4-« A7=4-/ 777hN = - Ya{lhAs-4- * ERME L BE—EH Y OBkE NEMETT
No. | #B&@a—K ;R % EmmEs 8ok - MO B H =
1] 100133401 | F+w k 1| M4X15 150
2| 100189401 | A#M7 7> 1 900
3| 100133601 | AESFFEARIL 3 | M6X60 100
41 100189501 | A—% — 1 15,350
5| 100189601 | XRF—%— 1 34,800
6| 100189701 | Dwiv— 3 100
7| 100189801 | 4 —Z7ILEFER 1 150
8| 100134001 | 75 » fF&EXRARI L 2 | M5X20 100
9| 100210001 | L —k 1 150
10| 100111901 | Fw k 2 100
11| 100188702 | WA IRy —%— 1 4,500
12| 100111201 | 75 fERARIL 4 | MBX12 100
14| 100188801 | Ry —4—F—V — 1 1,450
16| 100111201 | 75> IfFERAARIL 4 | M6X12 100
17| 100188901 | 77 > A/N— 1 2,300
18| 100194901 | Dw v —fRARIL L 3 100

OBFBEAZEBROKTRToTEYERA, OBFEEIFEREETZEPHYET. DRFMMRICHERFISINTEVEHEA, OZHEREHEPIDPVET,



GV-30IS ¥+ 79—/ ITF7HVY—F— KOSHIN

*ERERE1BICERALTVAERTT. AYBTRHYEEA

B2 GV-30IS-AAA-3 (065863506) #+7 V9-/ 179)-}- * ZRMEBR—EHL Y OBEE NEHETT
No. | #B&a— K B & % EAEK R s - M ' B H =
1| 100177401 | K210 #R4T v k 1 300
2| 100189001 | ¥+7L¥—Aralb—4—-TL—+t 1 450
3| 100006401 | ¥+ 7L F¥—HRT v k 1 100
4| 100177601 | K210+ 7 L& — 1 8,700
5| 100151101 | #5527 1 100
6| 100107901 | #BIR ML —F— 1 250
7| 100120002 | ##F1—7 1 500
8| 100189101 | #5527 1 150
9| 100107801 | ¥+ v 1 150
10 | 100189201 | T ALH/N— 1 100
11| 100159001 | RAvY MILVE—%— 1 2,500
12 | 100177701 | T7 & U —F— 1 1,900
13| 100177801 | ‘& /SA 7 1 650
14| 100189901 | #5527 2 350
15| 100138401 | 75 » ft&ERARI 2 | M6X25 100
16 | 100190002 | T7 & U—F—F+>/\— 1 1,400
17 | 100177901 | T7 U —F—HRT v 1 250
18 | 100178001 | 2@ (VL&) 1 300
19 | 100190101 | @& (#) 1 800

OBMTALEDROMEITo>TEY A, DBEMRFPEREETSLNPHVEYT. ORTMECHERIZSENTEYEtA. DOEHERZHESDPPVET,



GV-30IS ¥ 9 /25—

KOSHIN

*ERAERE1BICEALTVSERTYT. AUBTRHYEEA

3% GV-30IS-AAA-3 (065863506) #A¥49Y7 / 175~ * RRMRIIBE—EH . Y OBEE NSEETT
No. | #B&a— K ;R % ERAEK B s - M ' B H =

1| 100178901 | #kly > o+ v v 1 1,400

2| 100179201 | BA¥IBEEFHE 1 400

3| 100179101 | #&:HmO T A 1 1,500

4| 100179001 | ¥y > o R ML —F— 1 300

5| 100179401 AT S 6 | ¢ 19X9 350

6| 100190901 | E&ftARIL b 8 | M5X16 150

7| 100153001 | YUy T+ bk 8 100

8| 100179302 | 7 w/S—AhH/N— 1 5,300

9| 100103801 | 75 »Ift&ERAMRNI 4 | MBX20 100
10| 100047701 | Dwiv— 4 100
11| 100047801 | 7w a 4 100
12 | 100047901 | & o X ITA 4 100
13| 100178601 | #k#is >4 1 8,850
14| 100153601 | tA%EEE 1 750
15| 100175001 | GV-16lL 7 4 L& —ft&¥¥lawv & 1 1,950
16 | 100108701 | ¥#5>7 1 100
17 | 100185202 | #k¥}4F2—7 1 400
18 | 100108701 | #5>7 1 100
19| 100190201 | ¥ 75— alb—4—TL—} 1 2,400
20 | 100190302 | 'S4 v k 1 2,600
21| 100190401 | A7 7> 1 1,100
22| 100190501 | #vyEYIRY 1 | PT4X13 100
23| 100178202 | ¥ 75— 1 4,800
24 | 100190601 | HEJH AT v b 1 100
25| 100133201 | +w bk 2 | M8 100
26 | 100190701 | 'S4 v k 1 800
27 | 100047201 | 75> YRV b 5 | M8X16 100
28 | 100132701 | 75> JfF&ERARI L 1 | M8X20 100
29 | 100111201 | 75 ft&ERARIL 2 | M6X12 100
30| 100190801 | 75 » fFERARI L 1 | M6X35 100

OBMBEAZEBRORTERIT>TEY EHA,

OB FERKEETHEBHYET.

OXRTMERICHERIEENTE Y EtA.

O ERRHEBIPYET,



GV-30IS B¥HH 0 /25—

KOSHIN

*ERERE1BICERALTVAERTT. AYBTRHYEEA

BIX% GV-30IS-AAA-3 (065863506) ##A%l45 / 175- * ERMIEILBE—EH Y OBkE NEMETT
No. | #EI— K ® 8 % EAEK R s - M ' B o=
31| 100040001 | K210 75 >Rk 1| M6X12 100
34| 100178401 | k210 754 v b 1 150
35| 100202801 | #ARJL b+ 2 100
36 | 100224001 | 74 ¥~ AR 1 100 | RHETA¥o0OR

OBMTALEBRORERToTEVEHA, DBEMRIFPEREETIEDBHYET.

OXRTMERICHERISENTEY EtA. OEBEREHESPHVET.



GV-30IS ¥ hO—=JL/SIb KOSHIN

*ERERE1BICEALTVAERTT. AYBTRHYEEA

KL  GV-30S-AAA-3 (065863506) 17MI-IN &b * ERERILBR—EH Y OB NEEETT
No. | EBEI—K ®m R & EEEY B s - M B i =
1| 100143001 | +FRfFFEF RS EL T RD 3 100
2| 100180001 | #A#jaw o/ X—2 1 500
3| 100180201 | L/x— 1 150
4| 100142801 | Rbw/t—[EHh 1 100
5| 100142702 | $WEK 1 100
6| 100118301 | 75 oftERAKNIM 1 | M6X14 100
7| 100143101 | #¥iawv o 1 1,000
8| 100143802 | Fa—o T4/ ¥ — 1 1,100
9| 100190901 | ExfFRJL b 6 | M5X16 150
10 | 100180601 | 3> FA—JL/SRIR—2R 1 4,050
11| 100110001 | +FFUFEFANPRY (T v {FE) 6 | M5X12 100
12 | 100220202 | 3> kBE—JL/SEIL ASSY 1 23,550
13| 100192001 | +FfFEF AR 1 | M4X16 100
14 | 100220101 | K210 ¥ 1 ¥/ T 1 450 | KEL
15| 100192101 | 3RIFBALEARIL b 1| ¢ 38X12 400
16 | 100180901 | /NwF U —H/8— 1 500
17 | 100180101 | #A#tdw I R—RH/N— 1 450
18 | 100192201 | #wEY IR 3 | PT4X16 100
19 | 100138901 | aAr >k (Bl#E) 1 1,500
20 | 100113402 | arvt>r b (FEFIH) 1 1,000
21| 100113201 | Uty kKy > 1 500
22 | 100113801 | 7—RiHF 1 750
23| 100192301 | ¥—F v T L—Hh— 1 1,050
24| 100113701 | ER>A—-V4T v b 1 1,700
25| 100192402 | WILFA—%— 1 6,350
26 | 100112901 | ¥—VY—RA vF 1 400
27 | 100113301 | FELREHMERA v F 1 800
28 | 065045101 | RF—F—RA vF ) &— 1 1,950
29 | 100195001 | H¥—F v T L —Hh— 1 1,000
30 | 065045201 | Rg—&—F— 1 100

OBFBEAZEBROKTRToTEYERA, OBFEEIFEREETZEPHYET. DRFMMRICHERFISINTEVEHEA, OZHEREHEPIDPVET,



GV-30IS 2V—A -NyFU— -4 YN—H— KOSHIN

*ERERE1BICERALTVAERTT. AYBTRHYEEA

BRXEZ  GV-301S-AAA-3 (065863506) 7b=h « N 97— - {yN -4- « ERES L BE B U OREE NS EETT

No. | EBEI—K B R & EmmEY Bk - M ' B H =
1| 100191003 | 7L —A ASSY 1 10,600
2| 100191101 | NyFU—NHD2H 1 900
3| 100111201 | 75 o FERARIL 12 | M6X12 100
4| 100179502 | /N5 U — (YUASA YTXT7L-BS) 1 22,200
5| 100179601 | /NwFU—TANY K 1 500
6| 100191201 | NwFU—FS5 R — Rig 1 950
7| 100191301 | Ny FU—<4AFRU— Kig 1 850
8| 100138401 | 75 »IfFERARI 3 | M6X25 100
9| 100138501 | TALOAw K 3 100
10| 100138301 | 7w a 3 100
11| 100179701 | 4 > /N—% — 1 72,000
12 | 100184601 | EBIEETS 1 2,900
13| 100191401 | /Ny FU—TFAH/N— 1 550
14 | 100191501 | 75> IfFERAARIL 2 | M8X30 100
15| 100179801 | /\> Kb 1 1,400
16 | 100179901 | /A Kb 1 1,550
17 | 100191501 | 75 > I ft&ERERIL b 2 | M8X30 100
18 | 100137901 | +ZFARfF&EF AR 1 | M4x8 100
19| 100191601 | 7— >0 74 % 1 900
20 | 100191703 | EEtR##EEkIR 1 2,700
21| 100111201 | 75 o fFERARIL L 4 | MBX12 100
24| 100118701 | F+v b GV-16/,28 4 100
25| 100191803 | ‘& OH/N— 1 1,500
26 | 100184501 | Ny FU—F+—S v — 1 4,500
27 | 100118301 | 75w fFERARIL L 1 100
28 | 100191901 | 754 v bk 1 300
29 | 100138601 | 7w+ 1 100
30| 100144501 | 7w v — 1 100
31| 065123701 | 75> JFERARIL L 10 | M6X18 100
32| 100118701 | F+v b GV-16l,28 8 100

OBMTALEDROMEITo>TEY A, DBEMRFPEREETSLNPHVEYT. ORTMECHERIZSENTEYEtA. DOEHERZHESDPPVET,



GV-30IS 2V—A -NyFU—-AYN—H— KOSHIN

*ERAERE1BICEALTVSERTYT. AUBTRHYEEA

B3 GV-30IS-AAA-3 (065863506) 7V-h - N'y7)- - 471N —4- * BRMREBA—BHL Y OBEE NEEETT

No. | EBEI—K B R & ERAEK B s - M ' B i =
33| 065118701 | 7L — A#HTHEIR 1 4,600

34| 065120801 | 7 L —F ASSY 1 1,450

35| 065118101 | 7L —FAHA K 1 650

36 | 065118501 | (4 1 100

38 | 100192702 | E#MEET >4 v b 1 250

39 | 100192801 | =i 1 1,000

40| 100183701 | #4¥ B AV F) 1 4,000

41| 100192902 | BH#ETET ST v b 1 250

42| 100193002 | Y E> 2 100

43| 100118701 | Fw b GV-161,28I 4 | M6 100

44| 100193101 | v v— 1 100

45| 065117901 | FL—FF 4 RS 1 600

46 | 100183602 | ¥4V (T L —FF 4 RUfFE) 1 4,500

OBMRALEDROMEET>TEV A, OBMRFEREETSLMHVEYT., ORTMECHERIZSENTEYEEA. DEHRRZHESDPPVET,



GV-30IS E#R

KOSHIN

B{% GV-30IS-AAA-3 (065863506) [EHR

*ERERE1BICERALTVAERTT. AYBTRHYEEA
* Ronflig B m—EH Y OBk E N Mg TT

No. | #B&a— K B & % EREY 8 # B H =
1| 100184004 | J&#R 1 11,950
2| 100137301 | 7’54 1 150
3| 100153001 | 2Uvy 7+ v b 4 100
4| 100193201 | v a>ydAT STy bk 1 750
5| 100193301 | Ty Y~R—2R 1 1,050
6| 100193401 | TP ~R—2R 1 1,000
7| 100184201 | TV URBBIRT A 2 600
8| 100184302 | TV UMIRIA (U yvy—ftE) 2 1,400
9| 100137601 | 75 »Ift&ERAMRI 4 | M8X40 100

10| 100137101 | +v b Gv-28I 10 100
11| 100193501 | T7F+4 7L o4& — 1 850
12 | 100193601 | TF7 o U—F—TS545 v k 1 600
13| 100111201 | 75> PFERAARI L 2 | MBX12 100

OBMRALEBRORERIToTEY A,

OBfFFERKERETHEBHYET.

OXRTMERICHERISENTEY EtA. OEBEREHESPHVET.



GV-30IS N\ RN/ 25—Y4 RA/N—

A

KOSHIN

*ERAERE1BICEALTVSERTYT. AUBTRHYEEA

AKX  GV-30IS-AAA-3 (065863506) NVb Ih / X75-%4F Ain' = * ERERILBR—EH Y OB NEEETT

No. | #B&a— K ;R % emEY o - M ' B H =
1| 100181002 | /\> RILEEF 1 3,300
2| 100181102 | E#E7 —A 1 1,700
3| 100181202 | EE7 —A 1 1,700
41 100181301 | ¥+ UNY RIT —LTFTH— 1 800
5| 100181401 | ¥+ UNY RIVT—AT T 75— 1 800
6| 100181501 | ¥+ UNYRUZvH— 1 850
7| 100181601 | F+ UNYRUZwvH— 1 850
8| 100111201 | 75 F&EXRAERI 2 | M6X12 100
9| 100170501 | K420DS 75 > U ft&ERAMRIL b 4 | M6X10 100
10 | 100122301 | 75> JfF&ERARIL L 4 | MBX16 100
11| 100140701 | +v b 2 | M6 100
12| 100182101 | D v — 2 100
13| 100182202 | E&fFRJL b 2 600
14| 100182301 | Dwviv— 6 100
15| 100182401 | R bk w/S— 2 150
16 | 100182501 | RFU Y& Ty v— 4 100
17 | 100182601 | D v — 2 250
18 | 100192501 | ARJL b+ 4 | M6X14 100
19 | 100184802 | 'S4 v b+ 2 300
20 | 100184701 | MU &LE 1 1,100
21| 100192501 | ARJL b+ 8 | M6X14 100
22 | 065091601 | 'S4 v bk 4 300
23| 065091701 | /N> RKJL 2 1,850
24 | 065091501 | /\> RJL 2 1,550
25| 100184401 | ¥ 75 —fAlh/N— 1 3,350
26 | 100190901 | E&fFHJL b 6 | M5X16 150
27 | 100143401 | TA/NvF> 1 2,100
28 | 100193701 | X 75—7 9% —Hh/N\— 1 2,800
29 | 100193801 | E&fFHIL b 6 | M5X12 150

OBMBEAZEBRORTERIT>TEY EHA,

OB FERKEETHEBHYET.

OXRTMERICHERIEENTE Y EtA.

O ERRHEBIPYET,



GV-30IS H/\— KOSHIN

*ERERE1BICERALTVAERTT. AYBTRHYEEA

B3E  GV-30IS-AAA-3 (065863506) A * BRMREBA—BHL Y OBEE NEEETT
No. | EBEI—K B R & EmmEY Bk - M ' B H =
1| 100182701 | EH4 KRA/N— 1 4,450
2| 100193801 | ExfFAJL b 4 | M5X12 150
3| 100182801 | Z4hER 1 3,650
4| 100182901 | H436 1 3,800
5| 100183001 | HHA RA/N— 1 4,300
6| 100118601 | Fw b 8 | M6 150
7| 100192601 | ExfFRIL b 8 | M6X20 150
8| 100117701 | TAZO* v bk (EN) 4 100
9| 100111201 | 75 MERARILE 8 | M6X12 100
10| 100118101 | Yaq)O—7HA K 1 250
11| 100110001 | +FRAFEFANNRT (T v v &) 2 | M5X12 100
12 | 100110701 | YAAIREY—5—5U T 1 350
13| 100183101 FANTSTA T AAN— 1 850
14| 100151801 | ME#&/ 7 1 150
15| 100183301 | L/N— 1 250
16 | 100117101 | hS5— 1 100
17 | 100183501 | ¥4+ (54 F) 2 4,500
18 | 100135102 | glUE> 2 100
19 | 100153001 | U vFFv b 16 | M5 100
20 | 065082301 | T >FA IS 1 100
21| 065110001 | GV-3KW #{h7°35 #75F7AhN = ASSY 1 1,450

OBMTALEDROMEITo>TEY A, DBEMRFPEREETSLNPHVEYT. ORTMECHERIZSENTEYEtA. DOEHERZHESDPPVET,



GV-30IS SNV

KOSHIN

Péostha

A K2R

STREVYZETA /A MARTOSIRAC AR
MRS |

@

JERURL AR T-ARADSY

HI0Ls5vBH
A s x COREHMIL 50Hz/60Hz VB TT.
Ey.g”ls Fy’”l TREADRECH. e By LR TUET.
~oUIS OkFerih . S $EORTE. BBRAEESHL 60Hz (2
INVERTER PRO INVERTER PRO NS LR
J *ERERE 1 ACERALTVAERTT., AVETRAVEEA
42 GV-30IS-AAA-3 (065863506) Al * ERME L BE—EH Y OBkE NEMETT
No. | EBEI—K ®m R & EmEEY | A 7 " B i &

1| 065083102 | ZE&HS~JL 1 100

2| 065061902 | 97 FEHIBEBZHRT v H— 1 150

3| 065082502 | AV U ERA 1 100

4| 065058603 | NYMIEE NI EA 2 100

5| 065057304 | MKk 730 SEEIEE NI 1 100

6| 065083602 | FEANDEIANI 4 100

7| 065083702 | F+U—/N\> RIEESAI 2 100
8| 065071702 | HESAMS NI 1 100

9| 065082602 | ¥ 7T —EmBEEIANIN 1 100
10| 065082402 | TS OMIFAESARIL 1 100
11| 065117701 | GV-30IS E#sd/Nv T —F AL 1 100
12| 065058101 | AV U - FAIEESNIL 1 300
13 | 065082702 | KOSHN A IS ~JL 2 100
14 | 065083305 | $&tR> NI 1 100
15| 065083001 | #iE&IN A 1 400
16 | 065082901 | ##iE®IN WA 1 400
17 | 065082301 | IVy VA{hsa'h 1 100
18 | 065057901 | EEEBES NI 1 100

OBBEAZEBRORTERToTEVEEA, OBFERIFEREETIEPBHYET.

OXRTMERICHERIEENTE Y EtA.

O ERRHEBIPYET,



GV-30IS {1EB& KOSHIN

*ERERE 1 BICEALTLAEHATY. AVBTRHYEEA
2% GV-30S-AAA-3 (065863506) f1/E & * BREE I BE—EH Y OB E NEMRTT

No. | #&a—K PR % it 24 o - M OE B i =

ok

1] 100161702 | =X735°VoF 1 450
2| 100141702 | F3{N- 1 300
3| 065093901 | YrybboF 1 400
4| 065082204 | GV-30IS ERikStEAE 1 850
5| 065083501 | GV-30IS fE A4 K 1 100
6| 065083801 | GV-30IS Bxfi5tEAZE 1 100
7| 065103301 | USB74 74— 1 2,200

OBMTALEDROMEITo>TEY A, DBEMRFPEREETSLNPHVEYT. ORTMECHERIZSENTEYEtA. DOEHERZHESDPPVET,



	1.ｼﾘﾝﾀﾞｰﾍｯﾄﾞ､ｽﾊﾟｰｸﾌﾟﾗｸﾞ/  ﾊﾞﾙﾌﾞ､ｶﾑｼｬﾌﾄ 
	2.ｹｰｽｶﾊﾞｰ/ﾋﾟｽﾄﾝ､ｼｬﾌﾄ/ｸﾗﾝｸｹｰｽ、ｲｸﾞﾆｯｼｮﾝｺｲﾙ
	2.ｹｰｽｶﾊﾞｰ/ﾋﾟｽﾄﾝ､ｼｬﾌﾄ/ｸﾗﾝｸｹｰｽ､ｲｸﾞﾆｯｼｮﾝｺｲﾙ  
	3.ﾛｰﾀｰ､ｽﾃｰﾀｰ/ﾌｧﾝｶﾊﾞｰ､ﾘｺｲﾙｽﾀｰﾀｰ 
	4.ｷｬﾌﾞﾚﾀｰ/ｴｱｸﾘｰﾅｰ
	5.燃料ﾀﾝｸ/ﾏﾌﾗｰ
	5.燃料ﾀﾝｸ/ﾏﾌﾗｰ
	6.ｺﾝﾄﾛｰﾙﾊﾟﾈﾙ 
	7.ﾌﾚｰﾑ､ﾊﾞｯﾃﾘｰ､ｲﾝﾊﾞｰﾀｰ
	7
.ﾌﾚｰﾑ､ﾊﾞｯﾃﾘｰ､ｲﾝﾊﾞｰﾀｰ 
	8.底板 
	9.ﾊﾝﾄﾞﾙ/ﾏﾌﾗｰｻｲﾄﾞｶﾊﾞｰ
	10.ｶﾊﾞｰ 
	11.ﾗﾍﾞﾙ 
	12.付属品


